
 

PAUTA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
PRIMEIRO PERÍODO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 

30/04/2024 

  

AUTOR GERSON CANDIDO - PL 
REQ. 0508/2024 - Requer ao Prefeito Marcus Diogo e a Secretária de Cultura, implantar os “Caminhos do Frei 

Damião”, para que se encontre com o Padre Ibiapina para que os romeiros percorram iguais aos 

devotos de Nossa Senhora Aparecida (São Paulo), também alavancará a economia do nosso 

município, e das cidades circunvizinhas como Solânea e Arara. 
REQ. 0509/2024 - Requer ao Prefeito Marcus Diogo a implantação de um semáforo na Rua José Américo, 

precisamente, de frente a Padaria Acari, em decorrência do fluxo de veículos muito grande 

naquela região. 
REQ. 0510/2024 - Requer ao Governador João Azevedo a implantação de dois quebra molas ou redutores de 

velocidades na PB-073, sentido Mari, precisamente na entrada da Rota do Alto. 

AUTOR ISAURA BARBOSA – UNIÃO BRASIL 
REQ. 0511/2024 - Que esta casa envie ofício a Secretária Municipal de Planejamento, solicitando-lhe a criação de um projeto 

para a construção e inauguração de um Núcleo de Atenção Integral à Saúde Mental, aos moldes do 
construído na cidade de Boa Vista/PB.  

REQ. 0512/2024 - Que esta casa envie ofício a Secretária Municipal de Saúde, solicitando-lhe a construção e inauguração de 
um Núcleo de Atenção Integral à Saúde Mental, aos moldes do construído na cidade de Boa Vista/PB.  

REQ. 0513/2024 Que esta casa envie ofício a Secretária Municipal de Saúde, solicitando-lhe a criação de um programa 
profilático de desenvolvimento e atenção à Saúde Mental. 

AUTOR IVONALDO FERNANDES - REPUBLICANOS 
REQ. 0514/2024 - Que esta Casa encaminhe oficio ao Secretário de Infraestrutura, Murilo Filho, solicitando recapeamento 

asfáltico na Rua Lodônio R. Bulhões, no Bairro Primavera. 
REQ. 0515/2024 - Que esta Casa encaminhe oficio ao Secretário de Infraestrutura, Murilo Filho, solicitando a pavimentação - 

de calçamento com paralelepípedos na Rua Dr. José Tavares, no Bairro Primavera. 
REQ. 0516/2024 Que esta Casa encaminhe oficio ao Secretário de Meio Ambiente, José Costa da Silva, solicitando mutirão 

de limpeza e capinagem nas Ruas do Conjunto Nossa Senhora Aparecida. 

AUTOR JOSÉ AGOSTINHO - PSB 
REQ. 0517/2024 - Que seja aprovada a convocação do Sr. Murilo Nunes Filho, Secretário Municipal de Infraestrutura, a fim 

de prestar esclarecimentos sobre o andamento da reforma do mercado e drenagem das águas do do centro 
de Guarabira. 

REQ. 0518/2024 - Que seja aprovada a convocação do Sr. Luis Martins (Lula das Molas), Secretário de Agricultura, a fim de 

que prestar esclarecimentos sobre a situação do Matadouro Municipal. 

REQ. 0519/2024 - Que seja encaminhado expediente ao DER solicitando a recuperação da Rodovia PB 057, a qual liga os 

municípios de Guarabira a Mamanguape. 

AUTOR JUNIOR FERREIRA – UNIÃO BRASIL 

REQ. 0520/2024 - Solicito ao prefeito o estudo para viabilidade de uma instalação de um “central/usina” para distribuição de 

utilização de energia solar em todos os prédios do município; 

REQ. 0521/2024 - Voto de Aplausos a Deputada Estadual Camila Toscano pela emenda destinada no valor de R$ 90.000,00 

pra OPAM 

REQ. 0522/2024 - Solicito ao prefeito Marcus Diogo a disponibilidade de um ônibus com acessibilidade para levar 

pessoas/paciente do centro até o Complexo de Saúde, circular. 

AUTORA JUSSARA MARIA – UNIÃO BRASIL 

REQ. 0523/2024 - Que esta casa encaminhe ofício ao Sr. Marcus Diôgo de Lima, Prefeito Municipal, requerendo-lhe o 

calçamento da Rua Helena Barbosa de Lucena localizada no Bairro Sol Nascente. 

REQ. 0524/2024 - Que esta casa encaminhe ofício ao Sr. Marcus Diôgo de Lima, Prefeito Municipal, solicitando-lhe o 

calçamento de trecho de estrada de rodagem desde o Posto de Saúde da Família Dr. Rogério Henrique de 

Sá e Benevides até findar o declive que segue rumo ao restaurante Recanto Pé de Serra os quais 

localizam-se no Sítio Quati, zona rural. 

REQ. 0525/2024 - Requer da Mesa Diretora a confecção do Diploma “AMIGOS DA LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS - 

LIBRAS” a ser entregue a Sra. FRANCIMARA VITÓRIA DE PONTES, Tradutora e Intérprete de Libras, por 

atender aos requisitos enunciados no art. 3º da Lei nº 2.068, de 06 de setembro de 2023. (requerimento 

antecipado na sessão anterior) 

AUTOR MARCELO BANDEIRA – MDB – requerimentos antecipados e votados na sessão anterior 

REQ. 0526/2024 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Guarabira, 
solicitando-lhe os esclarecimentos necessários, invocando os termos da Lei Municipal nº 1.749, de 11 de 
setembro de 2019, sobre a situação do Matadouro Público Municipal. 

REQ. 0527/2024 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Diretor Superintendente da SUDEMA – 
Superintendência de Administração do Meio Ambiente, Senhor Marcelo Antônio Carreira Cavalcanti de 
Albuquerque, solicitando-lhe informações acerca do fechamento do Matadouro Público de Guarabira e quais 
as medidas necessárias para reabri-lo com urgência. 

REQ. 0528/2024 - Que este Poder encaminhe ofício ao Ilustríssimo Senhor Coordenador do SIM, Daniel Nogueira Diniz, 
solicitando-lhe parecer técnico sobre a situação do Matadouro Público Municipal, de acordo com suas 
atribuições de inspeção no âmbito municipal. 



 

AUTOR RAIMUNDO MACEDO - MDB 
REQ. 0529/2024 Voto de Pesar aos familiares de Rinaldo Batista, morador do Sítio Maciel. (Voto antecipado e 

aprovado na sessão anterior) 

AUTOR RAMON MENEZES - PSB 
REQ. 0530/2024 - Requer que seja enviado ofício ao Secretário de Estado da Saúde, o Srº Jhony Wesllys Bezerra Costa, 

solicitando que através do Programa Paraíba Pet, da Gerência Operacional de Políticas da Causa Animal, 
seja realizada na cidade de Guarabira-PB uma edição da FEIRA DE EDUCAÇÃO, CUIDADOS E ADOÇÃO 
DE ANIMAL em parceria com a ONG Proteção Animal Miguelzinho - OPAM. 

IND: 031/2024 - INDICA nos termos do Art. 132 do Regimento Interno, ao Prefeito Municipal de Guarabira, que juntamente 
a Secretaria Municipal de Urbanismo, Meio Ambiente e Saneamento, seja criada o “Projeto Replante” na 
cidade de Guarabira-PB.- 

AUTOR RENATO MEIRELES - PSB 
REQ. 0531/2024 - Que esta casa encaminhe ofício ao senhor José Costa da Silva, Secretário de Urbanismo, Meio Ambiente 

e Saneamento de Guarabira, solicitando reposição da lixeira de deposito de lixo na Praça de Gama, bairro 

novo, evitando que o lixo seja espalhado pelos animais soltos. 

REQ. 0532/2024 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Senhor Murilo Filho, Secretário de Infraestrutura de Guarabira, 
solicitando o envio imediato dos Projetos de Drenagem de Águas Pluviais de Guarabira já executados e 
aqueles que estão em processo de execução, para apreciação e análise desta Casa Legislativa. 

IND: 032/2024 - INDICA nos termos do Art. 132 do Regimento Interno, ao Prefeito Municipal de Guarabira, Marcus Diogo, 
que implemente o projeto Farmamóvel em nosso município, visando facilitar o acesso da população aos 
medicamentos e produtos de saúde, especialmente nas comunidades de áreas remotas e de difícil acesso, 
onde o transporte é escasso. 

AUTOR SAULO FERNANDES - MDB 
REQ. 0533/2024 Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura. Eng. Murilo Martins Ferreira 

Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de determinar o início da obra de pavimentação 

asfáltica da Rua Pierre Marinho da Costa, localizada no Conjunto Clóvis Bezerra. 

REQ. 0534/2024 Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura. Eng. Murilo Martins Ferreira 

Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de determinar o início da obra de pavimentação 

asfáltica da Rua Santo Amaral, localizada no Conjunto Clóvis Bezerra. 

REQ. 0535/2024 Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura. Eng. Murilo Martins Ferreira 

Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de determinar o início da obra de pavimentação 

asfáltica da Rua Neuza Pontes dos Santos, localizada no Conjunto Clóvis Bezerra. 

AUTOR TIAGO JUSTINO - UNIÃO BRASIL 
REQ. 0536/2024 - Requer ao Prefeito de Guarabira, a instituição do Programa “Meu Bairro Empreendedor”, com o objetivo de 

fomentar o empreendedorismo local, promover o desenvolvimento econômico e social dos bairros da cidade 

e estimular a geração de emprego e renda. 

REQ. 0537/2024 - Requer ao Prefeito de Guarabira, bem como ao Secretário de Infraestrutura, a reposição de calçamento da 

Rua Professor João Epifânio da Costa, Bairro do Juá. 

AUTOR WILSON FILHO - PL 

REQ. 0538/2024 - Requer a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Saneamento e Urbanismo a realização de limpeza e 

capinagem da Rua Augusto dos Anjos, no Bairro Clotilde Coutinho. 

REQ. 0539/2024 - Requer a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Saneamento e Urbanismo a realização de limpeza e 

capinagem da Rua Ariano Suassuna, no Bairro Clotilde Coutinho. 

REQ. 0540/2024 - Requer a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Saneamento e Urbanismo a realização de limpeza e 

capinagem da Rua Alcides Carneiro, no Bairro Clotilde Coutinho. 

 

MATERIAS DO PODER LEGISLATIVO PARA DISTRIBUIÇÃO 

 
Projeto de Lei Ordinária – 062/2024 – De autoria do Vereador Ramon Menezes - Faz 
Denominação De Rua Comerciante José Ferreira Dos Santos, Uma Das Vias Públicas Do 
Loteamento Hildebrando Matias Na Cidade De Guarabira, E Dá Outras Providências. 
 
 

MATERIAS DO PODER EXECUTIVO PARA VOTAÇÃO EM PRIMEIRO TURNO 

 
Projeto de lei 05/2024 - Autoriza o pagamento das verbas referentes ao Desempenho da 
Saúde Bucal na Atenção Primária à Saúde – APS, criado e efetivado pela então Portaria 
GM/MS nº 960, de 17 de julho de 2023. 
 

Disponível em www.cmguarabira.pb.gov.br 
 

http://www.cmguarabira.pb.gov.br/


 

O prazo para o envio de propostas e projetos para a 20ª Sessão Ordinária (02/05/24) se encerra no dia 
29/04/24 às 23h59min. 

O prazo para o envio de propostas e projetos para a 21ª Sessão Ordinária (07/05/24) se encerra no dia 
01/05/24 às 23h59min. 


